

数字赋能搭平台 警企合力促发展

南浔公安助企纾困跑出服务加速度

在湖州看见美丽警队

记者 丰宇

本报讯 今年以来,南浔区公安分局根据“三聚三保三落实”助企纾困稳进提质攻坚行动的决策部署,紧盯企业反映的电信诈骗、知识产权保护、社会治安等方面存在的“急难愁盼”问题,以数字化改革为契机,通过搭建“11087”为企业服务阵地,在重点园区设立“为企业服务警务站”,打造警企协作平安共同体,畅通警企沟通渠道,助力优化法治化营商环境。

9月中旬,一热心群众在南浔公安微信公众号的“11087”为企业服务

平台上反映:某公司在南浔经营的酒店有员工收受供货单位的回扣,金额巨大。接到线索后,南浔区公安分局经侦大队第一时间进行核实,经初步调查,发现该酒店采购部经理高某存在受贿嫌疑。

通过连续数日走访排摸和调查取证,办案民警发现该酒店采购部经理高某伙同总经理阙某和总厨郑某于2020年5月至今年3月,利用职务上的便利,向酒店供货商要回扣和红包40余次,涉案金额达50余万元。在掌握确凿证据后,经侦大队联合南浔派出所先后将高某、阙某、郑某三人抓获归案。据

高某交代,为谋取利益,他利用采购物资之机,向供货商索要货款金额的10%作为“好处费”,然后再按比例分给阙某和郑某。目前,高某、阙某、郑某三人因涉嫌非国家工作人员受贿罪已被依法刑事拘留。

据介绍,今年初,南浔区公安分局在南浔公安微信公众号上开辟了“11087(谐音110帮企)”为企业服务专区,针对多发的各类涉企违法问题,及时发布法律法规、预警防范信息。同时,平台创新“警企”互动模块,对企业提出的报案咨询耐心解答,对企业反映的急难愁盼问题全程跟踪办理。

除了对涉企违法行为“零容忍”,该局还“主动跟进”全面掌握企业所需所求,提供优质服务,及时为企业排忧解难。

今年6月初,南浔区公安分局经

侦大队民警李松良、李健来到德森克电梯(中国)有限公司会议室,与德森克电梯、中合蒂森电梯等5家电梯企业的负责人开展座谈。了解到,今年初5家企业陆续收到上海宝山区人民法院应诉通知书,其对公账户被法院冻结。经初步了解,该5家企业公司印章被人伪造后与上海某公司签订采购合同,该公司向5家企业提供了钢材,但一直没收到相应货款,随即向当地法院提起民事诉讼。当时外省疫情正处上升期,企业维权陷入困境,了解事情原委后,南浔警方立即对伪造公司印章案进行调查,并发函至宝山区人民法院和可能受骗的原告公司,及时澄清相关法律事实,随后宝山区法院撤销了对5家企业的诉讼和账户冻结,企业终于恢复了正常的生产经营。

我市消防救援队伍比武演练

记者 丰宇

本报讯 为提高消防救援队伍装备操作科学化水平和实战能力,全市消防救援队伍战勤保障能力比武竞赛暨拉动演练日前举行。来自全市各区县7个大队及仁皇山特勤站的60余名装备技师、驾驶员、卫生救护员等战勤保障能手参与角逐。

此次比武,分为理论测试和实地操作两部分,检验消防指战员对装备器材以及车辆的掌握程度与应急处置能力。比武当天,现场还举行战勤保障

拉动遂行演练。按照前期制定的保障方案,战勤保障人员各司其职、各负其责、分工合作,从装备保障、技术保障、医疗保障、饮食保障、住宿保障等环节实兵实战锤炼队伍。

经过激烈角逐,南浔区消防救援大队、长兴县消防救援大队、德清县消防救援大队荣获团体总分前三名。接下来,全市消防救援部门将持续按照战勤保障体系建设要求,从实战需要出发,使战勤保障模式由被动响应向主动保障转变,进一步适应新形势下“全灾种”“大应急”作战保障。

南浔擦亮编外队伍清廉底色

记者 宏源

本报讯 “廉洁自律不分编内编外,辅助执法的编外聘用人员,同样代表着政府形象,要接受党纪国法的监督,切不可认为自己身处法外之地。”近日,南浔区市场监管局举行系统首批一、二级编外聘用人员聘任仪式暨廉政教育座谈会。通过组织学习法律法规、参观湖州清廉馆、观看年轻干部职务犯罪、小官大贪等警示教育片等形式,该局为59名编外人员量身定制“廉政餐”,进一步增强其廉洁自律意识。

“近年来,我们不断探索构建编外聘用人员管理制度体系,以实施意见为总牵引,细化控制数核定、使用核准、公

开招聘、考核及薪酬待遇等具体制度规定,以制度管人管事,筑牢党纪‘防火墙’。同时,建立了由组织、编办、人社、财政、审计等单位组成的区机关事业编外用工管理联席会议制度,细化各成员单位职责分工,明晰监督检查责任,强化用人单位党委(党组)管理主体责任,从严格落实廉政履职承诺、双导师制等教育管理五大专项要求,织密廉洁‘防护网’。”南浔区委编办相关负责人介绍。

严管的同时加强厚爱。该区实施编外聘用人员岗位等级评定制度,打通职业晋升通道;配套与岗位等级挂钩的薪酬待遇办法及人员考核细则,在薪资上适度拉开档次,在考核上多维综合评价。

一封家书纸短“廉”长

安吉县税务局打造家庭助廉模式

记者 陆晓芬

本报讯 “国廉则安,家廉则宁。亲情的提醒是家庭助廉的重要防线。作为广大员工的家属们,我们衷心希望您在全力支持家人工作的同时,要以德治家、以俭持家、以廉保家……”今年国庆期间,包含温馨贺卡、“福”字书签和电子音乐信笺的一份“廉礼包”依旧如约而至,安吉县税务局干部家属方丽萍

说,“这是第4年收到廉政家书,一纸家书看似很轻盈,其实沉甸甸,言语虽朴实但字字千钧,温暖受用。”

2019年以来,安吉县税务局聚焦“重点节日庆典、重大事项操办、重要履新节点、重点风险隐患”的“四重”环节,以廉洁家书的形式,为党员领导干部家属寄出一缕温情、传递一份“廉”意,倡议家庭与单位携手共进,引导党员领导干部家庭成员当好反腐倡廉的宣传员、监

督员、守门员,提醒党员领导干部廉洁修身,以纯正家风涵养清朗党风政风社风,共同筑牢“不敢腐、不能腐、不想腐”的廉洁防线。

谈及为何开展家书活动时,安吉县税务局党委委员、纪检组组长范妍表示,该局始终持续夯实廉政风险内控机制建设,扎实推进税务人员各项纪律作风教育,但基层税务部门普遍存在的廉政风险隐患依然存在,廉政风险点多、线长、面广。“像安吉

县税务局目前共有税务人员328人,其中分布在一线执法岗位的人员有214人,执法岗位中涉及编外人员有89人,廉政防线必须时时扎紧,一封家书虽纸短但情长。”

“廉洁家书不仅是一封书信,更是一堂鲜活生动的家庭教育课,家人扯袖拉耳,监督‘八小时’之外的生活圈、朋友圈、社交圈,筑牢家庭自律的‘院墙’,集中力量实干争先。”税务局干部储成萍说。

从单兵作战到一体配合

“掌上大脑”助基层执法更智慧高效

见习记者 祝宏涛

本报讯 由吴兴区湖东街道综合行政执法队、区人社局、区住建局等相关部门组成的执法小队,日前通过“浙政钉·掌上执法”系统,对东耀府、东茂府、宝龙旭辉城等七个在建工地开展“欠薪监管一件事”联合检查。

检查现场,执法人员针对施工现场维权公示制度、工程发包情况、施工总承包单位农民工工

资专用账户开设使用情况、分包单位按月考核农民工工作量情况、分包单位的劳动用工监督管理等15个事项进行依次检查核对。

“以前同样是联合检查,一天可能就来好几拨人,现在的检查完全不一样了,短短十几分钟,执法人员一次性帮工地里做了个‘全身体检’,省时又省力。”对于这套“掌上执法”系统,东耀府市政现场负责人徐涛连连称赞。

据悉,该系统面向行政执法领

域,在实现监管数据可保留、监管痕迹可查询的同时,还将“互联网+”、云计算、大数据、智能终端等前沿科技融入一线执法监管工作中,成为基层执法人员可以随时、随地、随手使用的“掌上大脑”。

“在传统的检查中,要经过发布通知、组织会议、线下协商等步骤,现如今只需牵头部部门通过大综合一体化数字监管平台在线上发起检查任务,相关部门即可在‘浙政钉·掌上执法’系统收到检查指

令,大大提升了执法效率。”湖东街道综合行政执法队副队长邱强表示,执法人员还能将现场检查照片、存在问题、立即整改情况录入系统,有效形成全流程闭环。

截至目前,湖东街道已开展跨部门“掌上执法”检查60余次,减少重复执法38次。接下来,该街道将加大运用互联网、人工智能、大数据等现代信息技术,多措并举提升根治欠薪工作的数字化治理能力。

民警上门为九旬老人拍证照

记者 俞黎新

本报讯 连日来,织里公安分局织东派出所民警主动上门为年迈老人办理身份证。日前,织东派出所民警徐建根在走访的时候了解到家住乔楼村的90岁董奶奶的身份证遗失了。没有了身份证,董奶奶就无法领取每个月的养老补助金,她十分着急。

办理一张小小的身份证,对平常人来说就是拍张照片、提交一下材料,可对董奶奶来说,有些力不从心了。乔楼村处于江浙交界,离织里镇区较

远,出行不便的董奶奶,迟迟没能补办身份证。

第二天上午,徐建根带上设备,来到董奶奶家,帮她整理着装。“老人家您头往左边点,对对!不要动哈,给您拍个照片。”拍照过程中,民警耐心与老人交流,为其仔细整理头发与衣着,选取最佳拍摄角度。

“后面我会联系办证中心和村委,身份证办好后你到村里去拿就行。”徐建根嘱咐其家属。“谢谢,谢谢。”民警的贴心服务让老人和其家人纷纷称赞不已。



在湖州看见美丽中国
BEAUTIFUL CHINA
DYNAMIC HUZHO

讲文明树新风
公益广告

文明健康 绿色环保

坚决制止餐饮浪费 光盘行动从我做起

